

2024年11月19日 ファーストアカウンティング株式会社

ファーストアカウンティングが日本証券新聞主催の個人投資家 向けIRセミナーに登壇します

ファーストアカウンティング株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:森 啓太郎、以下、ファーストアカウンティング)は、2024年12月13日(金)に広島県尾道市にて開催される日本証券新聞主催の個人投資家向けIRセミナーに参加します。

IR担当の小林が会社概要および2024年12月期 第3四半期の決算につきましてご説明いたします。

■セミナー概要

日時:2024年12月13日(金) 13:00~15:20

会場:しまなみ交流館 1階ホール

(〒722-0036 広島県尾道市東御所町10-1/JR尾道駅から徒歩約5分)

TEL: 0848-25-4073 (会場)

詳細、お申し込みはこちらから

申込URL: https://www.nsjournal.jp/seminar/20241213onomichi/

■当日のタイムテーブル

12:00 開場

13:00 第1部 スターティアホールディングス様ご講演、質疑応答

13:50 第2部 ファーストアカウンティング講演、質疑応答

14:30 休憩

14:40 第3部 株式講演/株式評論家 たけぞう 氏

15:20 閉演

■ファーストアカウンティングについて

ファーストアカウンティングは、AIの力を活用して経理業務の効率化と自動化を実現するための法人向けサービスを展開する企業です。

文字認識技術においては、コンピュータービジョン分野のみならずLLMなどの生成AIや最新技術を研究し、さまざまな学術会議で論文を発表。それらの研究成果を元にサービス開発を行い、 多数の大企業のお客様や会計ベンダー様にご提供しています。

私たちのパーパスは「制約を取り払うことで、自信と勇気を与える」です。AI技術を活用してお客様の業務上のさまざまな制約を取り払い、より価値のある業務にフォーカスしていただけるよう力を尽くしてまいります。

社名 : ファーストアカウンティング株式会社 (東証グロース:5588)

所在地:東京都港区芝公園2-4-1 芝パークビルA館 3階

設立 : 2016年6月

代表 : 代表取締役社長 森 啓太郎
URL : https://www.fastaccounting.jp/

■本件に関するお問い合わせ

ファーストアカウンティング株式会社

担当:広報担当

E-mail: press@fastaccounting.co.jp

すべての製品名および会社名は、それぞれの所有者の商標または登録商標です。